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Результаты опроса педагогических и научных работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы 

 

1. Ваша должность. 

 

 
 

2. Удовлетворены ли Вы участием в принятии решений своего структурного 

подразделения?  

 

 
 

3. Как часто Вы посещаете сайт института?  
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4. Оцените материально-техническую оснащенность учебных аудиторий. 

 

 
 

5. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием учебных 

аудиторий? 

 

 
 

6. Вас устраивают взаимоотношения в коллективе? 

 

 
 

7. Удовлетворены ли Вы отношением со стороны непосредственного 

руководства к Вам? 
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8. Устраивает ли Вас распределение учебной нагрузки? 

 

 
 

9. Насколько Вы удовлетворены информированностью об изменениях в 

учебном процессе? 

 

 
 

10. Удовлетворены ли Вы возможностями, которые предоставляет институт 

для повышения квалификации?  
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Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 
 

1. Оцените материально-техническую оснащенность учебных аудиторий. 

 

 
 

2. Удовлетворены ли Вы санитарно-гигиеническим состоянием учебных 

аудиторий 

 

 
 

3. Вы принимаете участие в научно-исследовательских мероприятиях 

(конференциях, круглых столах), организуемых институтом? 

 

 
 

4. Насколько Вы удовлетворены работой сотрудников деканата / учебной 

части 
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5. Ваше отношение к организации учебного процесса? 

 

 
 

6. Насколько Вы удовлетворены информированностью об изменениях в 

учебном процессе 

 

 
 

7. Насколько Вы оцениваете уровень Вашей теоретической подготовки по 

направлению подготовки, на котором учитесь 

 

 
 

8. Насколько Вы оцениваете уровень Вашей практической подготовки по 

направлению подготовки, на котором учитесь 
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9. Перечислите учебные дисциплины, которые по Вашему мнению имеют 

высокий уровень организации и качества  преподавания  (не более трех) 

 

 
 

 

10. Перечислите учебные дисциплины, которые по Вашему мнению имеют 

низкий уровень организации и качества  преподавания  (не более трех) 

 

– 

 

11. Соответствуют ли результаты обучения в институте Вашим ожиданиям? 

 

 
 

12. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности института, размещенной на сайте института? 

 

 
 

13. Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и доступностью 

информации о деятельности института, размещенной на информационных 

стендах в помещениях института? 
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14. Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания образовательных услуг 

в институте? 

 

 
 

16. Как Вы считаете, что нужно в первую очередь изменить в организации 

обучения в институте? (Не более трех вариантов ответа) 
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